



РОССИЙСКИЙ СОЮЗ  
ВЫСТАВОК И ЯРМАРОК

# Новости РСВЯ

Еженедельный дайджест исполнительной дирекции РСВЯ



## Развитие конгрессно-выставочной отрасли

### Итоги рейтинга «Самые влиятельные люди в MICE»

10 апреля в рамках MICE Excellence Dacha состоялось оглашение результатов рейтинга «Самые влиятельные люди в MICE-2023».

На MICE Excellence Dacha больше 500 участников смогли:

- посетить экспо площадок для проведения мероприятий на природе и не только;
- пообщаться с коллегами по цеху;
- принять участие в различных активностях для души и тела;
- посетить лекторий и мастер-классы.

По итогам экспертного голосования лидером рейтинга стал **Сергей Георгиевич Воронков**, Президент РСВЯ, генеральный директор компании «ЭкспоФорум-Интернэшнл».

Напомним, целью проведения рейтинга является выявление и публичное признание профессионалов индустрии, оказывающих положительное влияние на развитие отрасли деловых и корпоративных мероприятий в Российской Федерации.



## Гостеприимная Беларусь!

С 18 по 20 апреля 2024 года в Буларуси прошла международная выставка-ярмарка туристских услуг «ОТДЫХ-2024», в которой приняли участие Елена Ублиева, исполнительный директор Российского союза выставок и ярмарок, Сагид Заремуков, глава Национального конгресс-бюро, и Дарья Островская, генеральный директор ВНИЦ R&C.

Организатор: РУП «НВЦ «БелЭкспо».



На выставке страны и регионы презентовали свой туристический потенциал и продемонстрировали посетителям новинки в сфере туризма. Всего в выставочной части было представлено более 300 компаний, а иностранная экспозиция выставки включала 16 регионов Российской Федерации.

В рамках Второго международного туристического форума в секции «Деловой туризм» состоялась эксперт-сессия «Место и роль профессиональных ассоциаций и международных организаций в развитии делового туризма и конгрессно-выставочной деятельности», в которой с докладом «Международный Консорциум MICE Индустрии - притяжение взаимовыгодных совместных инициатив» выступила исполнительный директор РСВЯ Елена Ублиева.

Также коллеги посетили строящийся Минский международный выставочный центр, который в скором времени начнет работу под управлением компании «Белэкспо» (член РСВЯ). Более 15 тыс. кв. м выставочных площадей, 5 трансформируемых конгресс-залов и 20 конференц-залов будут доступны для проведения мероприятий.



## Коллективный стенд РСВЯ



В московском Экспоцентре с 17 по 19 апреля 2024 года проходила 23-я международная выставка оборудования и технологий для нефтегазового комплекса «Нефтегаз-2024».

В этом году площадь выставки значительно увеличилась, добавились два новых закрытых павильона. А экспозиция на открытой площадке выросла в четыре раза. Общая выставочная площадь составляет 70 000 кв. м брутто.

На выставке работал и коллективный стенд РСВЯ, в котором приняли участие коллеги из следующих компаний:

- Югорские контракты
- Казань Экспо
- Pro Expo (Пермская ярмарка)
- Башкирская выставочная компания

Обращаем Ваше внимание, что следующий коллективный стенд будет представлен на выставке «ПТЯ» (24-26 апреля 2024 года). Для участия в экспозиции необходимо подать заявку на электронную почту [stat@ruef.ru](mailto:stat@ruef.ru).

# Отрасль в лицах

## IT-решения для организаторов мероприятий и бизнеса

В эпоху цифровых технологий, когда каждый аспект нашей жизни претерпевает трансформацию, конгрессно-выставочная индустрия также не остается в стороне. Сегодня мы находимся на пороге новой эры, где виртуальная реальность, искусственный интеллект и цифровая интеграция переопределяют границы возможного, открывая перед организаторами и участниками событий невиданные ранее перспективы.

В нашем новом интервью мы поговорили с **Романом Кручеником**, коммерческим директором EventPlatform, о том, как различные сервисы улучшают работу игроков рынка конгрессно-выставочных услуг и не только.

# Новости членов РСВЯ

## Выставочная компания «Кузбасская ярмарка» провела сразу 2 выставочных проекта



С 13 по 14 апреля прошла VIII специализированная выставка-ярмарка товаров и услуг «ЗООКузнецк». Посетителей традиционно ожидала интересная культурная программа, которая была разделена по дням.

В первый день выставки состоялись:

- показательные выступления по танцам с собаками, на которых хозяева вместе с питомцами продемонстрировали творческую командную работу;
- соревнования по направлению НоузВорк, где собаки 15 разных пород показали свой навык искать определенный запах и указывать на его источник;
- показательные выступления «Аджилити».

Во второй день - национальная выставка собак всех пород «КУЗНЕЦК-2024» ранга САС – ЧРКФ, в которой было представлено более 130 собак охотничьих, спортивных и декоративных пород.

Почти 3000 любителей домашних питомцев познакомились с ведущими заводчиками, зооприютами, производителями зоотоваров и кормов.

С 16 по 20 апреля работала XXVI специализированная выставка-ярмарка «СибДача-Весна». На стендах участников были представлены товары для садоводства, огородничества, дачного строительства, загородного отдыха, инструменты и технологии для благоустройства садового участка, фермерские продукты и напитки, а также товары для красоты и здоровья.

Все дни работы выставок экспоненты проводили консультации и мастер-классы для посетителей, желающих более полно ознакомиться с особенностями предлагаемой им продукции.



## Кавказский инвестиционный форум перенесен в Грозный

О переносе места проведения Форума стало известно по итогам заседания Организационного комитета по подготовке и проведению мероприятия в 2024 году. КИФ-2024 состоится в столице Чеченской Республики – городе Грозном.

«Решение о переносе Кавказского инвестиционного форума связано с графиком деловых и конгрессно-выставочных мероприятий в нашей стране. Мы ожидаем участие иностранных делегаций и представителей бизнес-сообщества из зарубежных стран. Продолжается активная подготовка к мероприятию. Мероприятие впервые пройдет в статусе форума, расширится тематика деловой программы – запланированы сессии, круглые столы, мастер-классы», – отметил заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Александр Новак.

Кавказский инвестиционный форум станет площадкой для переговоров и заключения деловых контрактов с целью развития инвестиционных проектов и государственно-частного партнерства в российских регионах. Главной темой Форума станет «Большой Кавказ – от моря до моря». Основную концепцию события предлагается определить как «Региональное развитие и межрегиональное взаимодействие».



Напомним, первую Кавказскую инвестиционную выставку, которая состоялась в мае 2023 года в Минеральных Водах, посетили более трех тысяч человек из 15 стран. В рамках деловой программы состоялось свыше 30 мероприятий. На площадке было подписано порядка 50 соглашений на сумму более 150 миллиардов рублей.

Организатор мероприятия: Фонд Росконгресс (член РСВЯ) при поддержке Министерства экономического развития Российской Федерации.



# Анонсы

## Общее собрание X MICE Нетворкинг форум РСВЯ

Общее собрание Российского союза выставок и ярмарок и X MICE Нетворкинг форум состоится с 26 по 28 июня 2024 года совместно со II Съездов региональных конгресс-бюро.

В этот раз принимающей стороной выступает гостеприимный уральский город **Екатеринбург**.

На данный момент исполнительная дирекция РСВЯ формирует программу предстоящего мероприятия. В ближайшие дни мы опубликуем всю информацию и откроем регистрацию!



## Предстоящие коллективные стенды РСВЯ

Членам РСВЯ бесплатно предоставляются: коллективный стенд (стандартная застройка), участие в мероприятиях деловой программы.

### Какие возможности дает коллективный стенд РСВЯ?

- Продвижение компании, отраслевых выставок членов РСВЯ, презентация проектов;
- Новые деловые контакты;
- Укрепление взаимодействия между организаторами выставок.

### Перечень мероприятий:

- 20-24 мая 2024 года, выставка МЕТАЛЛООБРАБОТКА, Москва
- 21-24 мая 2024 года, выставка Газ.Нефть.Технологии, Уфа
- 30 мая - 1 июня 2024 года, Vinspiration, Москва
- 26-28 августа 2024 года, выставка TatOilExpo, Казань
- 27-29 сентября 2024 года, Российский энергетический форум, Уфа
- 7-11 октября 2024 года, выставка АГРОПРОДМАШ, Москва

Желающим принять участие в работе коллективного стенда РСВЯ необходимо направить заявку на [stat@ruef.ru](mailto:stat@ruef.ru).

## Стартует Российский международный энергетический форум

С 24 по 26 апреля на площадке «Экспофорум» состоится Российский международный энергетический форум, одно из ведущих отраслевых мероприятий, которое ежегодно собирает лучших экспертов индустрии для поиска моделей трансформации топливно-энергетического комплекса.

В выставочной экспозиции примут участие 120 компаний. Деловая программа разделена на 7 тематических блоков и будет включать в себя конференции, круглые столы, стратегические сессии, семинары, презентации, посвященные актуальным вопросам и трендам энергетики, сценариям ее развития.

Одновременно с РМЭФ-2024 пройдут:

- Международная выставка «ЖКХ России».
- Международная выставка-конгресс «Защита от коррозии».
- Петербургская техническая ярмарка.
- Международная выставка инноваций и научных разработок HI-TECH.



## Съезд РСПП

25 апреля 2024 года в Московском международном доме музыки состоится Съезд Российского союза промышленников и предпринимателей.

К участию приглашены руководители федеральных органов исполнительной власти, руководство Банка России, члены Бюро Правления РСПП, члены Правления РСПП и другие. Очное участие в мероприятии примет Сергей Георгиевич Воронков, Президент РСВЯ, генеральный директор компании «ЭкспоФорум-Интернэшнл», председатель комиссии по выставочной и конгрессной деятельности РСПП.

Основные темы для обсуждения: ключевые направления взаимодействия бизнеса и власти в 2024 году, цели и задачи развития экономики России до 2030 года и роль бизнеса в их достижении. В частности, предполагается обсудить вопросы повышения предсказуемости ключевых элементов делового климата, включая фискальную нагрузку, развитие высокотехнологичных, в том числе импортозамещающих производств и снятие ограничений для такого развития (включая обеспечение необходимыми кадрами), цифровизацию, развитие инфраструктуры и другие важные для делового сообщества темы.

**Будьте в курсе событий отрасли и новостей Союза!**

Присоединяйтесь к нам в Телеграме и Вконтакте!



[Подписаться](#)



[Подписаться](#)

# ПРИВЕДИ ДРУГА!

**БОНУСОВ СТАЛО БОЛЬШЕ**



## СДЕЛАЕМ СОЮЗ СИЛЬНЕЕ!

*Приводите в Союз нового члена (или нескольких) и получайте вознаграждение! Компания-новичок также получает бонусы.*

*Участники: члены РСВЯ*

*\*Количество участников и срок действия акции неограниченны.*

## ВАШИ БОНУСЫ

### **ФИНАНСОВАЯ СОСТАВЛЯЮЩАЯ**

Комитет по членству совместно с исполнительной дирекцией **вправе предоставлять скидку на уплату членского взноса в размере до 50%** участникам акции «Приведи друга» в индивидуальном порядке



### **ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ПРОДВИЖЕНИЕ!**

- **Сайт РСВЯ** - новость компании в соответствующем разделе
- **Портал РСВЯ online** - новость компании, статья/интервью в разделе «Фокус»
- **YouTube канал RUEF Education** - рекламный/имиджевый ролик компании (предоставляется членом РСВЯ)
- **Соцсети (ВКонтакте, Telegram)** - новость/анонс/рекламный макет (предоставляется членом РСВЯ)

## БОНУСЫ ДРУГА



### **ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ПРОДВИЖЕНИЕ:**

- **Портал РСВЯ online:** новость-знакомство
- **Соцсети (ВКонтакте, Telegram)** - пост-знакомство

## «Ожившая» Мона Лиза, репродукции Арчимбольдо и Босха на выставке «Арт-Ростов»

С 16 по 26 мая в «ДонЭкспоцентре» состоится проект «Арт-Ростов» – выставка предметов искусства на юге России. 300 художников и мастеров из разных регионов страны представят более 2000 произведений живописи и графики, а также скульптур, фотографий, арт-объектов и инсталляций.



Центральным событием выставки станет премьерный мультимедийный показ авторского фильма и интерактивной выставки «Ожившие полотна Леонардо да Винчи. Тайна Моны Лизы».

Экспозиция «Арт-Ростова» займет 9 000 кв. м. выставочной площади.

По традиции выставка будет состоять из трех основных разделов: «Арт-салон», «Декоративно-прикладное искусство» и «Антикварный салон».

Понравившееся произведения искусства можно будет не только детально рассмотреть и узнать историю их создания у автора, но и приобрести или заказать работу, которая будет создана по индивидуальному запросу.

В течение всех 11 дней на площадке «Арт-Ростова» будут проходить мастер-классы, в том числе флешмоб «Рисуем как Леонардо да Винчи», лекции об искусстве, литературные чтения, выступления творческих коллективов и розыгрыши призов. Всего состоится около 80 мероприятий, в том числе концертная и развлекательная программа на сцене выставки.

На выставке соберутся художники, мастера и представители художественных галерей и музеев со всей России: Ростовской области, Краснодарского и Ставропольского краев, Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбурга, Нижнего Новгорода и других городов.

У Вас есть новости? Хотите поделиться ими в "Дайджете РСВЯ"?  
Присылайте нам на почту: [info@ruef.ru](mailto:info@ruef.ru) с пометкой "Для Дайджеста"

**РОССИЙСКИЙ  
СОЮЗ ВЫСТАВОК  
И ЯРМАРОК**

**БУДЕМ НА СВЯЗИ!**

ЧТОБЫ БЫТЬ В КУРСЕ ПОСЛЕДНИХ НОВОСТЕЙ,  
ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ НА РСВЯ!

В TELEGRAM: [HTTPS://T.ME/RUEFONLINE](https://t.me/ruefonline)

В КОНТАКТЕ: [HTTPS://VK.COM/RUEF1991](https://vk.com/ruef1991)

НАПОМИНАЕМ, ЧТО ДЛЯ ВАС ТАКЖЕ ДОСТУПНЫ

◀ САЙТ РСВЯ [WWW.RUEF.RU](http://WWW.RUEF.RU)

◀ ПОРТАЛ РСВЯ ONLINE [WWW.RUEF-ONLINE.RU](http://WWW.RUEF-ONLINE.RU)

◀ КАДРОВАЯ ПЛАТФОРМА [WWW.RUEF-PROFI.RU](http://WWW.RUEF-PROFI.RU)